



ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 67 (20141) • Четверг, 24 марта 1983 года • Цена 3 коп.



УКРАИНА

▲ Сельским жителям деревень универсальные деревообрабатывающие станки, серийный выпуск которых начал Городокский станкостроительный завод. Агрегаты способны выполнять около десятка операций, потребляя при этом минимальное количество энергии. Особенно пригодятся такие помощники при строительстве и ремонте жилья.

ГРУЗИЯ

▲ Проблема сырья для многих изделий ширпотреба решена в заводском районе Тбилиси. Помог каталог бывших отходов, составленный районным объединением по координации планирования, управления социально-экономической и коммерческой деятельностью. В каталог, помимо сведений об ассортименте отходов производства, включен и список товаров, выпуск которых особенно нужен сейчас. В него, например, попали авторучки. В то же время в каталог указаны владельцы отходов пластмасс. Оказалось, что после соответствующей переработки сырье может быть вновь пущено в дело.

ЛИТВА

▲ Ускорить доставку продуктов в магазины города и обеспечить их высочайшую сохранность помогло создание единого конвейера смежников. В нем участвуют автотранспортное предприятие № 4, городское управление торговли и предприятия пищевой промышленности Клайпеды. Обеспечить четкий ритм транспортного конвейера позволяет применение для всех видов продуктов стандартных контейнеров, которыми снабжены магазины. Автомобили переоборудовали кузова машин, и в результате нагрузка контейнеров занимает всего несколько минут.

МОЛДАВИЯ

▲ Высокая надежность в работе — достоинство новых серийных осциллографов кишиневского объединения «Виброприбор». Они предназначены для передвижных каротажных станций, с помощью которых геофизики ведут разведку и определяют запасы нефти, газа, руд. Информация, переданная зондом из глубоких скважин, записывается аппаратом на фотопленку, которая быстро проявливается при свете. Прежде данные регистрировались на ленте, и операторам приходилось долго обрабатывать ее химикатами.

ТАДЖИКИСТАН

▲ Реставрируют детали для легковых автомобилей всех марок оскол коллектива душанбинского управления «Автотехобслуживание». Новый цех, созданный на одной из станций технического обслуживания, оснащен современным оборудованием, испытательными диагностическими стендами. В этом году станция технического обслуживания реставрируют более 190 тысяч машин.

(ТАСС).

ДРУЖЕСТВЕННЫЙ ВИЗИТ

БЕЛГРАД, 22 марта. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня здесь начался переговоры между членом Политбюро ЦК КПСС, Председателем Совета Министров СССР Н. А. Тихоновым, находящимся в Югославии с официальным дружественным визитом, и Председателем Союзного исполнительного веча СФРЮ М. Плавичем.

В ходе переговоров, продолжившихся в атмосфере дружбы и взаимопонимания, состоялся обстоятельный обмен мнениями по широкому кругу вопросов советско-югославских отношений, а также по актуальным международным проблемам. Стороны с удовлетворением отметили успешное развитие отношений между СССР и СФРЮ в политической, экономической, культурной, научно-технической и других областях.

Н. А. Тихонов посетил мемориальный комплекс И. Броз Тито в Белграде и возложил цветы. Минутной молчания он почтил память видного деятеля международного коммунистического и рабочего движения, выдающегося руководителя народов Югославии.

Глава Советского правительства поздравил венок и могиле Неизвестного солдата на горе Авала близ югославской столицы. Были возложены цветы и памятнику советским военачальникам, трагически погибшим в авиакатастрофе в Югославии в 1964 году.

Председатель Совета Министров СССР посетил парк Дружбы в Белграде, где на памятной аллее посадил дерево мира.

В этот же день М. Плавичи дала обед в честь Н. А. Тихонова, во время которого состоялся обмен речами.

ВОЗВРАЩЕНИЕ В МОСКВУ

22 марта состоялась встреча Первого секретаря ЦК ВКРП Я. Чапара и Д. Ф. Устинова. На встрече, прошедшей в сердечной, товарищеской обстановке, они обменялись мнениями о дальнейшем развитии всесторонних советско-венгерских отношений, некоторых актуальных вопросах сотрудничества вооруженных сил СССР и ВНР. Был рассмотрен также ряд вопросов международной обстановки.

22 марта Д. Ф. Устинов возвратился в Москву. На аэродроме его встретили М. С. Горбачев, заместитель министра обороны СССР, и другие руководители.

С ПОЛЕЙ И ФЕРМ

ВЫГОДА ХОЗРАСЧЕТА

БУХАРА. (Соб. корр.). В хлопководческих и животноводческих бригадах полхозов «Маданият» Бухарского и имени Свердлова Свердловского районов внедрена безбарьерная система организации труда. Опыт показал не-

оспоримые преимущества хозяйственного расчета: повысилась заинтересованность сельских труженников в конечных результатах труда и улучшился качество продукции.

СТАЛИ МЕХАНИЗАТОРАМИ

ГАГАРИН. (Соб. корр.). Третье молодых рабочих мичуринского совхоза «Советская Россия» в нынешнюю полевую впервые с-

дуть за руль трактора. Они закончили механизаторские курсы, и каждый из них подготовил проашинский трактор.

Машинисты Чирчика, выпускающие химическое оборудование, в день коммунистического субботника безвозмездно изготовят два турбоагрегата по заказу братской Болгарии. Этим займется комплексная бригада А. Фомичева. Другие коллективы «Узбекхиммаша» выпускают сверляющие комплекты деталей и узлов для турбомашин и технологических установок. Конкретные обязательства приняла бригада В. Волосникова, П. Штефана, товарищи В. Квасов, Н. Паюсов, В. Колесников и многие другие. Литейщики намерены выдать 16 апреля десятитонную продукцию, цех товаров народного потребления наметил переключить обычную дневную выработку.

Ремонтники Самарканда — коллективы подразделений облсельхозтехники — решили на субботнике восстановить 25 различных сельскохозяйственных машин и 114 агрегатов. Полный технический уход получат около 180 тракторов.

Швейники Анджиана на-



НА ВАХТЕ ПЯТИЛЕТКИ

МИЛЛИОН КИЛОМЕТРОВ БЕЗ РЕМОНТА

Деять лет назад, принимая новый так-

слова водитель сдержал. Но и это посчитал не пределом: с другим напарником — Петром Евтроповым — решили достичь межремонтный пробег таксомотора до миллиона километров.

Евтропову предоставлено право на при- обретенные вне очереди «Жигули». Принимая новый таксомотор вместо спящего, Петр Харитонов и Петр Евтропов дали слово и на этом автомобиле довести межремонтный пробег не менее чем до 500 тысяч километров. Примеру этому последовали еще 47 водителей таксомоторного парка.

П. МИХАЙЛОВ.

На снимке: водитель П. Харитонов и «Волга», на счету которой миллион километров, ставшей теперь его собственностью.

Фото Л. Гусейнова.

В Бюро ЦК Компартии Узбекистана

На очередном заседании Бюро Центрального Комитета Компартии Узбекистана заслушана информация заместителя Председателя Совета Министров Узбекистана С. Р. Рахимова, министра сельского хозяйства Узбекской ССР А. А. Уркинбаева, министра хлопководческой промышленности Узбекской ССР В. У. Усманова, министра меллиорации и водного хозяйства Узбекской ССР И. Х. Дурабекова, председателя Госкомсельхозтехники Узбекской ССР М. И. Игамбердиева, министра плодородного хозяйства Узбекской ССР А. А. Алимова, начальника Главсельхозпроизводства И. Р. Хамраева о готовности к весеннему севу и начале полевых работ. Было указано на имеющиеся в этом деле недостатки и улучшения, обращено внимание на необходимость их скорейшего устранения.

Бюро обсудило вопрос об усилении организаторской работы по внедрению коллективного подряда в хлопководстве и сельхозпроизводстве. Подчеркнуто, что совместное создание целенаправленных бригад и звеньев, перевод их на безбарьерную систему организации и оплаты труда способствует эффективному использованию земли, воды, техники, получению высокого конечного результата при минимальных затратах.

Бюро обсудило меры по дальнейшему усилению работы по внедрению коллективного подряда в животноводстве и птицеводстве. Подчеркнуто, что в 1982 году по такой системе работало 18,7 тыс. бригад или 42 процента их общего количества. В Самаркандской области по коллективному подряду работало 80 процентов хлопководческих бригад. По распространению этой прогрессивной формы труда необходимо сдерживается в плодородии, кормовом производстве, животноводстве. Бюро поручило обкомам и райкомам партии, исполкомам Советов народных депутатов, областным и

ЗНАКОМСТВО С НОВОЙ ТЕХНИКОЙ И ПЕРЕДОВЫМ ОПЫТОМ

Вчера кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана Ш. Р. Рашидов, члены и кандидаты в члены Бюро ЦК Компартии Узбекистана, первые секретари обкомов партии, заместители Председателя Совета Министров республики рассмотрели образцы новой хлопководческой техники, производство которой осваивается на предприятиях сельхозмашиностроения Узбекистана. Были продемонстрированы стальной трактор с герметизированной ка-

биной, универсальные сельские, культурные, большегрузные прицепы для безбарьерной перевозки хлопка. Новая техника уже в этом году поступит на вооружение хлопководческих хозяйств страны. По своим характеристикам она намного превосходит выпускаемые ныне агрегаты.

Внедрение новой техники позволит внести существенный вклад в решение задачи комплексной механизации хлопководства, выдвинутой XXVI съездом КПСС, майским и ноябрьским (1982 г.) пленумами ЦК КПСС. XX съездом Компартии Узбекистана. Продолжительной программой.

МЕТОДОМ ПОДРЯДА

БУСТОН. (Соб. корр.). В соревновании коллективов территориального управления «Джизахтепстрой» бригада монтажников Зуфара Мулюкова неизменно среди лучших. Она широко шагнула после того, как стала работать по-зубински. Это позволило значительно увеличить производительность труда, добиться весомой эконо-

мии строительных материалов, сократить сроки монтажа. В узависении 200 с личным бригадиром перешли на личный хозяйствен. Это в четыре раза больше, чем пять лет назад. Хозрасчетные коллективы выполняют половину всех работ на строительных площадках целины.

На комбинате строительных материалов и конструкций внедрена бригадная форма организации и стимулирования труда с применением коэффициента трудового участия. В результате выработка на каждого рабочего возросла на 5,6 процента. Коллектив успешно выполняет производственную программу в социальстическом обязательстве по всем технико-экономическим показателям.

ЯНГИЕР. (Общ. корр.).

ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО РАБОТЫ

САЛИМА Лукманова — известная вышивальщица самаркандской фабрики «Труд женщин» в прошлой пятилетке выполнила семидесять годовых норм. В хорошем ритме трудится и сейчас. Выдать продукцию в объеме четырех пятилетних планов — ее обязательство на одиннадцатую пятилетку. Стремительная трудовая поступь привела передовую производственницу на порог 1990 года. Трудно представить, но это факт!

У Салимы десятки последователей. Только на фабрике, где она трудится, около сорока передовиков работают по уплотненной графике, используя богатый опыт новатора.

В вязальном цехе ташкентского трикотажного производственного объединения «Малика» высокопроизводительно трудится коммунистка Машура Кадырова. Она многостаночница. С начала пятилетки выполнила шесть годовых планов. И сейчас следит за производством по календарю 1983 года. У нее, как и у Салимы, много учениц и последователей.

Значительных успехов добились новаторы и передовики многих заводов и фабрик. Хвала им и почет! Благодаря принятым мерам по улучшению организации производства, укреплению трудовой и государственной дисциплины, свету решений ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС коллективы многих предприятий республики, соревнуясь за досрочное выполнение годового плана, стали работать лучше, выпускать продукцию больше, качественнее.

Практика показывает, что успеха достигают прежде всего там, где твердо проводят курс на повышение интенсификации производства. Примером могут служить труженники Ургенча. Промышленность города работает без отставаний. Более 85 процентов прироста валовой продукции с начала года получено за счет роста производительности труда.

Успешно трудятся работницы промышленности Ташкента. Темпы роста производства против показателей за это же время прошлого года здесь повысились на 5,6 процента, а производительность труда — на 4,2 процента. Ташкентцы сверх плана реализовали промышленной продукции и товаров народного потребления на 9,3 миллиона рублей. Высоких темпов роста производства добились коллективы производственного объединения «Средазгасель», заводов «Узбекхлопкомаш», «Таштекстильмаш» и других. Среди рабочих нарастает волна движения за выполнение годовых заданий и юбилейной цели.

Приведенные примеры говорят о том, что коллективы передовых предприятий не гроятными словами, не благими намерениями, а конкретными делами подкрепляют свои обязательства, достойно отвечают на призыв нашей партии.

Насколько успешно начали труженники индустрии Узбекистана третий год пятилетки, еще раз убеждают подведенные ЦСУ Узбекской ССР итоги работы за два первых месяца. Промышленность республики в целом выполнила план реализации на 101,4 процента, а по выпуску товарной продукции — на 102,1 процента. Прирост производства по сравнению с соответствующим периодом прошлого года превалирует шесть процентов, производительность труда возросла на 3,4 процента. Отрадно, что Каракалпакская АССР, все области и г. Ташкент справились с планом.

Хорошо потрудились угольщики Ангрена, металлурги Бекабада, хлопковики, нефтяники. В числе сверплановых производителей — топливо, сталь и прокат, резиновые и прядильные машины, тракторные селетки, трикотажные изделия, хлопчатобумажные и шелковые ткани, кожаная обувь и много других изделий.

Вместе с тем следует отметить, что темпы роста производства были бы выше, а вклад в общее дело всемо, если бы руководители всех предприятий, партийные организации, руководители решений ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, полнее использовали имеющиеся резервы и возможности, проявляли больше заботы о развитии трудовой активности масс, решительнее устраняли недостатки в организации труда и производства. Достаточно сказать, что около тридцати предприятий, среди которых предприятия Минзипрома СССР, Минудобрений СССР, Минчермета СССР, Ферганский завод химического волокна, Хивинский новорыбкомбинат, Наманганский маслостроительный и Денауский молочный заводы и другие, не выполнили двухмесячного плана реализации продукции, недодали ее на 16,5 миллиона рублей. Десятки предприятий не справились с плановыми показателями выпуска нормативной чистой продукции. Подписки они — в действительности были бы большим резервом дальнейшего повышения темпов роста производства. Его надо быстрее использовать. Тем более что преодоление отставания не требует особых дополнительных ресурсов. К сожалению, вместо усиления работы по интенсификации производства руководители некоторых предприятий пытаются скорректировать утвержденные им планы, таким путем получить возможность выйти на какое-то время из проигрыша. Это, в частности, имеет место на Алмалыкском химзаводе и некоторых других предприятиях.

План — это закон. Каждый коллектив, каждый руководитель, специалист предприятия, производственного объединения обязаны сознавать свою ответственность за судьбу плана и социалистических обязательств, за получение более высоких экономических результатов при меньших затратах материальных и других ресурсов. Этому должно быть подчинено все — ускорение научно-технического прогресса, совершенствование структуры общественного производства, улучшение планирования, повышение уровня хозяйствования.

Задача министерств и ведомств, партийных и профсоюзных организаций глубже вникать в положение дел на местах, оказывать действенную помощь руководителям и специалистам предприятий, добиваться более высокого уровня организации труда и производства, шире внедрять бригадные методы работы, укреплять трудовую и исполнительскую дисциплину. Чрезвычайно важно ускорить ввод новых производственных мощностей, эффективнее использовать основные фонды. Все это делает нашу работу результативнее, позволяет ускорить темпы роста производства.

До конца месяца остается несколько дней. Каждый из них надо сделать ударным, высокопроизводительным. Важно создать атмосферу взаимной требовательности, деловитости, дружной, активной работы. Генеральный секретарь ЦК КПСС Ю. В. Андропов на ноябрьском (1982 г.) Пленуме ЦК партии обратил особое внимание на активность самих тружеников: «Идеи, планы, призывы партии становятся, как известно, материальной силой, когда овладевают массами. Сейчас особенно важно и нужно, — подчеркнул он, — чтобы каждый труженик понимал, что выполнение плана зависит и от его трудового вклада, чтобы все хорошо понимали ту простую истину, что чем лучше мы будем трудиться, тем лучше будем жить».

ЗАЛОГ УСПЕХА — ДИСЦИПЛИНА

Что делают партийная организация, администрация автопредприятия № 22 для укрепления трудовой, производственной и плановой дисциплины? Этот вопрос привлек внимание Наманганского горкома партии.

Работы одной из машин обогащения фабрики, входящей в состав Алмалыкского горно-металлургического комбината. А затем она предостанала слово слушателем.

К санитарию готовились заранее, серьезно, тщательно. И разговор получился большой и предметный.

Как показала проверка, стабильных показателей пока не достиг. Правда, планы по грузоборту и общему объему перевозок перевыполнены, но коэффициент использования техники автоматизирован не установлен.

ПРЕДЛАГАЮТ СЛУШАТЕЛИ

Шли очередные занятия в школе экономического образования. Пропагандист Ф. Хабидулина выступила с анализом ра-

боты своей идейно-теоретический уровень. Мало что делалось, чтобы научить слушателей самостоятельной работе с книгой, с первоисточниками.

ЧТО НА ПОДСОБНОМ?

Как развиваются подсобные хозяйства предприятий, организаций и строек города? В порядке контроля за ранее принятым решением Алма-Атинского горкома партии обсужден этот вопрос на заседании бюро.

Возвешенный за короткие сроки Аму-Бухарский магистральный канал стал гордостью республикан. Его первая очередь обеспечила влагу более чем миллион гектаров земель.

Всё это принесло заметные результаты. Первые урожаи по производству и заготовкам сельскохозяйственной продукции.

СИЛА ПОЛИВНОГО ГЕКТАРА

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА: ЗАДАЧИ, ПРАКТИКА, ПРОБЛЕМЫ

Если посмотреть на карту Бухарской области, бросается в глаза зеленая полоса — протянувшаяся вдоль реки Зарафшан. Это орошаемая зона.

Видны перемены и в других отраслях. Производством мяса за пятилетие увеличилось на 23 процента, молока — на 40 процентов, яиц — в 1,7 раза.

Там, как правило, ошущим результаты, где и использовано земли подсобных хозяйств.

Всё усложняющиеся задачи. Встал, например, вопрос, как лучше приспособить технику в условиях песчаных почв.

В решении майского и ноябрьского (1982 года) пленумов ЦК КПСС призывают нас использовать все возможности для того, чтобы ввести как можно более весомый вклад в осуществление Продовольственной программы.

Там, как правило, ошущим результаты, где и использовано земли подсобных хозяйств.

Решения майского и ноябрьского (1982 года) пленумов ЦК КПСС призывают нас использовать все возможности для того, чтобы ввести как можно более весомый вклад в осуществление Продовольственной программы.

Вот почему в последние дни доклады и сообщения, посвященные основным принципам воспитания всесторонне развитой личности.

Участники семинара посетят ряд районов и городов области, где ознакомится с деятельностью комсомольских комитетов и первичных организаций по воспитанию у молодежи активной жизненной позиции.

Ведущим принципом пролетарского интернационализма являются международная пролетарская солидарность, единство действий и сотрудничества рабочего класса, трудящихся и революционных сил разных стран.

В последние двадцать лет институты «Узгирпром» и «Узгирводхоз» вели комплексные почвенные съемки на территории области.

В нашей своеобразной земледельческой зоне «вода» и «жизнь» — синонимы. Однако не все тут удается.

С чем связано молниеносное распространение пероводов? С недостатками в работе мелiorативных предприятий, их слабой заинтересованностью в конечных результатах.

С чем связано молниеносное распространение пероводов? С недостатками в работе мелiorативных предприятий, их слабой заинтересованностью в конечных результатах.

ВЕСТИ ИЗ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Кто знает, что такое фабрика не часты. Зато известны факты, когда занятия здесь проходят в полупустых аудиториях, не всегда глубоко по содержанию, теоретические знания преподносятся в отрыве от жизненной практики.

Какую же позицию занял партком богатейшей фабрики в этом вопросе? Как выяснилось на заседании бюро Алмалыкского горкома партии, она не всегда была четкой и последовательной.

ПИСЬМА КОНТРОЛИРУЕТ ПРАВДА ВОСТОКА

А. Большаков, перебежавший в послон Ниснора Молдавской ССР, написал, что Куйбышевский райисполком длительное время не высылает ему пенсионное дело.

Жительница Ташкента Е. Салеева пожаловалась в «Правду Востока» на недостаток изделий из искусственного меха, изготовленных фирмой Ангилонской мебельной фабрики.

Как сообщила редакция министерства мебели и деревообрабатывающей промышленности Узбекской ССР Г. Москвин, диван-кровать, приобретенный Е. Салеевой, был забракован и возвращен предприятию.

Жительница Ташкента Е. Салеева пожаловалась в «Правду Востока» на недостаток изделий из искусственного меха, изготовленных фирмой Ангилонской мебельной фабрики.

Жительница Ташкента Е. Салеева пожаловалась в «Правду Востока» на недостаток изделий из искусственного меха, изготовленных фирмой Ангилонской мебельной фабрики.



ДЕЛО МАРКСА ЖИВЕТ И ПОБЕЖДАЕТ

ВСЕСОЮЗНАЯ НАУЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ В МОСКВЕ

С живое практикой миллионов трудящихся, строящих новое общество, слился созданный Мархом научный социализм. Советские коммунисты гордятся своей принадлежностью к самому влиятельному идейному течению во всей мировой цивилизации — марксизму-ленинизму.

Эта подпись на открытии 22 марта в Москве Всесоюзной научной конференции «Дело Маркса живет и побеждает», посвященной 165-летию со дня рождения и 100-летию со дня смерти основоположника революционной теории, преобразующей мир.

Мировой социализм, развиваясь и совершенствуясь, внес и вносит неограниченный вклад во всемирно-исторический прогресс человечества, демонстрируя жизнеспособную силу марксизма-ленинизма.

СВЕРХ ПЛАНА

УСМАТ (Соб. корр.). Тонсау тонн мяса обязались произвести в нынешнем году животноводы бахмалского совхоза «Рассвет», который специализируется на производстве свиномы. Слою у коллектива не расходится с делом.

Земледельцы колхоза имени К. Маркса Ленинского района Андриановской области борются за получение с каждого из 790 гектаров по 40 центнеров хлопка.

КАРТОФЕЛЯ БУДЕТ БОЛЬШЕ

ЛЯНКУРГАН. (Соб. корр.). Завершили посадку картофеля труженники совхоза имени Карла Маркса. С 33 гектаров они намерены нынче собрать 455 тонн клубней.

УЧЕБА РУКОВОДЯЩИХ ХОЗЯЙСТВЕННЫХ КАДРОВ

В Институте управления народным хозяйством Академии народного хозяйства при Совете Министров СССР проведены занятия по повышению квалификации руководящих хозяйственных кадров высшего звена управления отраслями агропромышленного комплекса.

Руководители министерств и ведомств СССР и союзных республик, генеральные директора объединений и крупных предприятий сельского, лесного, рыбного и плодоягодного хозяйства, заготовочного, мелiorации и водного хозяйства, сельскохознайств, Госкомсельхозтехники, Минлесхоза, транспорта и связи, легкой и пищевой промышленности, торговли и бытового обслуживания, органов по специальным программам изучили актуальные вопросы марксистско-ленинской теории и практики коммунистического строительства, совершенствования управления, планирования, учета, финансирования и методов руководства хозяйством в свете решений XXVI съезда партии, майского и ноябрьского (1982 г.) пленумов ЦК КПСС, положений и выводов, содержащихся в выступлениях Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. В. Андропова.

ЗОНАЛЬНЫЙ СЕМИНАР ЛЕКТОРОВ

В Самарканде состоялся зональный семинар лекторов межрайонных, организационных, Центрального Комитета Компартии Узбекистана. В семинаре приняли участие штатные и нештатные лекторы партийных комитетов Джизакской, Самаркандской, Наманганской и Сырдарьинской областей.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ПАНОРАМА

НОВОСТИ СОБЫТИЯ КОММЕНТАРИИ

ВОЕННАЯ ПРОВОКАЦИЯ ПРОТИВ НИКАРАГУА

Администрация Рейгана организовала крупную военную провокацию против революционной Никарагуа...

Он сообщил, что при непосредственном участии ЦРУ на территории Никарагуа на Гондурасе переброшены крупные формирования сосисовцев...

Новая вооруженная акция империализма, отметил министр обороны, отразилась на мощном сопротивлении никарагуанского народа...

ВОЗМЕЗДИЮ — СВЕРШИТЬСЯ

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ за военные преступления и преступления против человечества — не только юридическая...

Выступивший на ней первый заместитель генерального прокурора СССР Н. А. Баженов отметил, что внимание мировой общественности привлекает сейчас к делу Клауса Барбье...

Еще в годы войны страны антиталерской коалиции взяли обязательство привлечь всех нацистских военных преступников к ответственности...

Советское государство строго и неуклонно соблюдает взятые на себя международные обязательства по всем вопросам, связанным с наказанием нацистских преступников...

не был выдан Советскому Союзу. Почему же в США забыли о взятых на себя обязательствах? Ответ прост.

Реакционные круги США включили нацистских военных преступников в арсенал своей агрессивной политики, сделав их союзниками...

Сотни других гитлеровских убийц нашли убежище как в США, так и в Канаде, Аргентине, Чили и других странах.

Вопрос об ответственности нацистских преступников не утратил своей актуальности. Ведь только незначительная часть, вылезавшая в ходе процесса в Нюрнберге...



Трудящиеся Японии исполняют решение отменить свои экономические и политические права, предотвратив угрозу войны...

ПРОВОКАЦИОННЫЙ ШАБАШ В ВАШИНГТОНЕ

Администрация США вновь предстала перед миром как главный организатор необъявленной войны против демократического Афганистана...

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

С решительным осуждением попыток навязать Ливану разделительный мир выступили депутаты Лианисского комитета...

Решение запретить деятельность арабских террористических организаций, развязавших религиозно-общинную рознь, в государственных и общественных учреждениях...

Ширится война протестов арабов против израильского режима на Западном берегу реки Иордан...

Испания: 30 ДНЕЙ ПРАВИТЕЛЬСТВА СОЦИАЛИСТОВ

ПРОШЛО 100 дней с того момента, как братья правления в Испании вала Испанская социалистическая рабочая партия (ИСПР).

Следующий шаг в экономической политике социализма вызвал много откликов в конце февраля была эспроирована самая крупная в стране частная финансово-промышленная группа «Румаса»...

Народ Испании решительно осуждает участие страны в Североатлантическом блоке, выступает за проведение политики нейтралитета и дружбы со всеми странами.

АНГЛИЯ: ПЕРВЫЕ ШЕРВШАЮТ

В ПРАВЦЕВ консервативной партии Великобритания парит невозможность. И это понятно. Ближайшие к концу отведенный срок конституций срок пребывания у власти и с чем они идут и выборы? Численность безработных в стране за последние три года возросла в три раза...

АНГЛИЯ: ПЕРВЫЕ ШЕРВШАЮТ

В ПРАВЦЕВ консервативной партии Великобритания парит невозможность. И это понятно. Ближайшие к концу отведенный срок конституций срок пребывания у власти и с чем они идут и выборы? Численность безработных в стране за последние три года возросла в три раза...

В тяжелом положении оказались многие отрасли промышленности, особенно металлургическая. В начале семидесятых годов на британских металлургических заводах выплавлялось около 50 миллионов тонн стали. Сейчас — другое меньше. А заводы продолжают акряться в Шеффилде...

случае объектов для безармирования 160 американских крылатых ракет в Гризам-Коммоне (графство Йоркшир). Как помнит читатель, референдум НАТО, принятый в 1979 году...

Затеянная Англией фолденская авантюра серьезно подорвала международные позиции консерваторов особенно в глазах народов развивающихся и неприсоединившихся стран.

ВЫ ПРОСИЛИ РАСКАЗАТЬ

Недавние прочли, что в США действует законодательство о занятости. Как это совместить с постоянным ростом безработицы в этой стране?

И ЭТО БЕЗОПАСНОСТЬ?

Парижское метро является одним из самых безопасных метрополитенов Франции...

ШТРИХИ К ПОРТРЕТУ ЗАПАДА

В связи с этим в Испании подчеркивается, что Вашингтон так просто не примирится с выходом ее из НАТО...

ЛИШЬ НА БУМАГЕ

Под давлением демократических сил и профсоюзов в 1946 году конгресс США принял закон о занятости. В нем говорится, что постоянной целью федерального правительства является использование всех средств для создания вакансий свободного предпринимательства...

ПОНЕЖЕ КОРОЛИ

Понуже короли понимают, что делать деньги можно не только на приходе и продаже оружия, но и на страхе людей перед возможностью ядерного конфликта.

ОТКРЫВАЯ МИР СОКРОВИЩ

КНИЖНАЯ ПОЛКА

ИЗДАТЕЛЬСТВО литературы и искусства имени Г. Гуляма...

«Западноевропейское искусство», «Русское искусство», «Искусство Узбекистана».

«Западноевропейское искусство», «Русское искусство», «Искусство Узбекистана».

«Западноевропейское искусство», «Русское искусство», «Искусство Узбекистана».

«Западноевропейское искусство», «Русское искусство», «Искусство Узбекистана».

Значительная часть книг посвящена произведениям художников Узбекистана...

СЛУЖБА СТВЕРЖЕНИЯ ОБЪЯВЛЯЮТ КОНКУРСЫ НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ...

Остро слово из середины ЗАМОРОЖЕННЫЙ Холодильник

НАШИ ИНТЕРВЬЮ ПРИШЛА ФУТБОЛЬНАЯ ПОРА

ОТОВОСЮДУ ОБО ВСЕМ НАСЕЛЕННЫЕ ЗЕМЛИ

ВЕСЕННИЕ МОТИВЫ

Ташкентский «Пахтакор» выступает в 46-й чемпионат СССР по футболу...

В 1981 году население Земли составило 4 млрд. 508 млн. человек...

Легенда о дудочнике из Хамельна занимает известное место в средневековой фольклоре...

В пятницу утром мы отправились в лес и по звуку голосистого животного...

«Назад европейское искусство», «Русское искусство», «Искусство Узбекистана».

В пятницу утром мы отправились в лес и по звуку голосистого животного...

В пятницу утром мы отправились в лес и по звуку голосистого животного...

В пятницу утром мы отправились в лес и по звуку голосистого животного...

КОРСАВСКАЯ МОРЕХОДНАЯ ШКОЛА ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

ФИЛИАЛ ТЕХНИЧЕСКОГО УЧИЛИЩА № 9 ПОЛИГРАФИСТОВ

ТАШКЕНТСКИЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА ИМЕНИ ТЕЛЬМАНА

УПРАВЛЕНИЕ МЕХАНИЗАЦИИ № 2